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HAZİRAN'DA FOTOĞRAFIN RİTMİ: TFSF 

 

Haziran sıcaklığı, Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu’nun temposuna da yansıdı. TFSF, bu 

ayda attığı stratejik adımlar ve başlattığı projelerle fotoğraf sanatının nabzını tutan öncü bir 

kurum olduğunu bir kez daha gösterdi. 

Bu dönem yalnızca etkinliklerle değil; derinlikli bir vizyon ve toplumsal sorumluluk bilinciyle 

öne çıktı. Cumhuriyetimizin 102. yılına özel hazırlanan “102. Yılında Cumhuriyet” sergisiyle 

tarihsel mirasa görsel bir saygı sunulurken, Yeşilay iş birliğiyle düzenlenen “Uluslararası 

Bağımlılıkla Mücadele Fotoğraf Sergisi” ile evrensel bir soruna dikkat çekildi.  

Haziran'da başlayan “TFSF Ünvan Başvuruları” ise, sanatçıların bireysel emeklerinin 

kurumsal düzeyde tanınmasına vesile olacak önemli bir süreç olarak kararlılıkla devam 

edecek. 

Aynı zamanda “TFSF Kupası 2025” ve “TFSF Sunum Havuzu” başvuruları da başlatılarak yıl 

boyu sürecek dinamik takvimin temelleri atıldı. Bu platformlar; hem yaratıcı üretimi teşvik 

etti, hem de deneyim paylaşımına açık kolektif bir ortam sunacak. 

Genç kuşaklara yönelik “TFSF Gençlik 2026” sergisi 31 Mart 2026’ya kadar açık kalacak 

başvurular, genç sanatçılara kendilerini ifade etme ve görünür olma fırsatı sunacak. 

Tüm bu çalışmaların şeffaf süreçlerle, açık takvimlerle ve web sitesi üzerinden duyurularak 

tüm paydaşlarımıza ulaşılmaya çalışıldı. 

 Haziran 2025, TFSF’nin hem toplumsal belleğe, hem bireysel gelişime hem de yapısal 

sürdürülebilirliğe eşzamanlı katkı sunduğu bir dönem oldu. Bu çok yönlü faaliyetler, 

federasyonun Türkiye’de fotoğraf sanatının taşıyıcı gücü olma misyonunu güçle pekiştirdi. 

Haziran’da başlayan bu ritim, gelecek senfonisinin umut dolu ilk notaları oldu. 

Bu tempoda emeği geçen herkese teşekkürlerimizi sunarız. 

 

 

                                                                                                  Mehmet KILIÇOĞLU 

                                                                                           TFSF Yönetim Kurulu Başkanı   

 

 



 

 
  

FIAP NEWS YENİ SAYISI YAYINLANDI 

 

 

FIAP’ın resmî yayın organı olan ve yüzü aşkın ülkede yaklaşık iki milyon kişilik bir izleyici 

kitlesine ulaşan FIAP News dergisinin son sayısında, TFSF etkinliklerine 9 sayfa yer ayrıldı. 

TFSF tarafından Edirne ve Balıkesir illerinde açılan FIAP Fotoğraf Sanatı Galerileri’nin açılış 

törenleri ile bu kapsamda gerçekleştirilen sergilere ayrı ayrı özel bölümlerle yer verildi. 

Ayrıca, Türkiye ile Endonezya fotoğraf federasyonları arasında yürütülen ortak projenin 

ikinci aşaması olan “Endonezya’nın Güzellikleri” sergisine dair kapsamlı bir haber de dergide 

yer aldı.  

TFSF Ankara Sanat Galerisi’nde açılışı yapılan bu sergiye ilişkin yazıda, açılış töreni 

detaylarının yanı sıra sergide sunulan seçkin eserler de tanıtıldı. 

 TFSF'nin uluslararası düzeyde tanınırlığına ve görünürlüğüne katkı sağlayan bu değerli 

çalışmalar nedeniyle Sayın Sefa Ulukan’a, TFSF Uluslararası İlişkiler Birimi’ne; ayrıca 

ülkemize kazandırdıkları galeriler için EFOD - Edirne Fotoğraf Sanatı Derneği Başkanı Sayın 

Serdar İyiiz ile Balıkesir Fotoğraf Sanatı Derneği Başkanı Sayın Osman Sipahi’ye teşekkür 

ederiz. 

 



 

 
  

  
  

EFSA –NESLİHAN BİLGE AYTAN 

NEON INK WORKSHOP 

SUFOD – SEMA AKGÜN – SIĞ SUDAKİ 

CANLILIK 

  

  
  

FOTOĞRAFYA – VAHAP AKŞEN – 

ANALOG SLAYT GÖSTERİSİ 

SAGÜSAD – ÖZCAN TARAS – 

FOTOĞRAF OKUMASI 

  



 

 
  

  
  

BUFSAD – A. NUR TÜRK – 

KAVRAMSAL FOTOĞRAF ATÖLYESİ 

BUFSAD – PORTRE ATÖLYESİ 

SERGİSİ 

  

  
  

DENFOT – MEHMET SAİT YALÇIN – 

FOTOĞRAF SUNUM VE SÖYLEŞİSİ 

TEFOD – GÖLGEDEKİ REHBERLER 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

  

 



 

 
  

  
  

FSK – ANKARA KÜLTÜR ROTALARI – 

BİR BİLENLE GEZİYORUZ 

FSK – ŞİİR DİNLETİSİ - SUNU VE 

SÖYLEŞİ 

  

  
  

MFD – PATLAMIŞ MISIR ETKİNLİĞİ – 

HAYIRLI OLSUN ZİYARETİ 

MFD – ÖMER ACIOĞLU VE ZÜLFÜ 

GÜL İLE FOTO YORUM 

  



 

 
  

  
  

MFD – FOTOĞRAF SERGİSİ, 

GÖSTERİSİ VE SERTİFİKA TÖRENİ 

MFD – İBRAHİM YILMAZ GÖSTERİ VE 

SÖYLEŞİ 

  

  
  

MFD – FOTOĞRAF ÇEKİM GEZİSİ MFD – AYIN FOTOĞRAF SEÇKİSİ 

  

 



 

 
  

 

  
  

FSK – 2024-2025 KÜLTÜR VE SANAT 

ETKİNLİKLERİ SEZON KAPANIŞI 

AFSAD – ÇOCUKLAR İÇİN FOTOĞRAF 

ATÖLYESİ 

  

  
  

ANAFOD – FOTOĞRAFINLA GEL AYIN 

SONUÇLARI 

GAFSAD – MURAT KAPLAN - 

YÜZYÜZE PORTFOLYO 

  



 

 
  

  
  

SALFOD – 2. RAUF RAİF DENKTAŞ 

KUPASI 

ANAFOD – MALTEPE’DE 1 GÜN 

FOTOĞRAF ROTASI 

  

  
  

AFSAD – SİNOP GEZİSİ 
SUFOD – PRENS ADALARI VE SU 

ALTI ETKİNLİĞİ 

  

 



 

 
  

 

  
  

AFSAD – TEMEL FOTOĞRAF 

SEMİNERİ 

KASK – 5. İKİ DENİZ BİR ŞEHİR 

FOTOĞRAF YARIŞMASI 

  

  
  

KASK – LEYLA BAYRAKTAR ÜYE 

PORTFOLYOSU 

MUFSAD – ALİ RIZA ÖZER SUNUM VE 

SÖYLEŞİ 



 

 
  

  

  
  

ASFOD – BEYŞEHİR FOTOĞRAF 

ETLİNLİĞİ 

ASFOD – AÇIK HAVA FOTOĞRAF 

MUHABBETLERİ 

  

 

 
  

SUFOD – DOKUZ ADA PROJESİ 
BUFSAD – MUSTAFA KEMAL PAŞA, 

KARACABEY FOTOĞRAF GEZİSİ 



 

 
  

 

  
  

FOTOĞRAFEVİ – TRANS KAÇKARLAR 

2025 

MFD – ÇAMARDI-ÇUKURBAĞ-

ALADAĞLAR FOTOĞRAF GEZİSİ 

  

  
  

FSK – MURAT BERKYÜREK – SEFA 

FELEKOĞLU SUNUM VE SÖYLEŞİ 

KONFAD – RAHMİ ÇEVİK – SUNUM VE 

SÖYLEŞİ 

  



 

 
  

 
 

  

KONFAD – CEM KIVIRCIK – SUNUM 

VE SÖYLEŞİ 

GİFOD – MUSTAFA TEMEL 

KOÇALİOĞLU FOTOĞRAF SUNUMU 

  

 
 

  

GİFOD – HAKAN AYDIN  

KOÇALİOĞLU FOTOĞRAF SUNUMU 

FOTONO21 – HAKKARİ FOTOĞRAF 

GEZİSİ 

 



 

 
  

  
  

GİFSAD – GENÇLİK ENERJİSİ 

FOTOĞRAF YARIŞMASI 

FOTONO21 – BURAK ŞENBAK SİYAH 

BEYAZ PORTRE ATÖLYESİ 

  

  
  

İFOD – 14. İTK FOTOĞRAF 

YARIŞMASI SERGİ VE ÖDÜL TÖRENİ 

ARKAPLAN – ARKAPLAN SANAT 

DERGİSİ 37. SAYISI 

  



 

 
  

 
 

  

İFOD – 2024-2025 SEZONA VEDA 

PARTİSİ 

BEAFSAD – İKİ YAKA BİR IŞIK 

FOTOĞRAF SERGİSİ 

  

  
  

BUFSAD – PORTRE ATÖLYELERİ 

SERGİSİ 

SAMFAD – AYIN FOTOĞRAFI 

DEĞERLENDİRMESİ 

 

 

 

 

 



 

 
  

 
 

  

EFOD – ENVER ŞENGÜL İLE TEMEL 

PHOTOSHOP SEMİNERİ 

MUFSAT – SAMİ GÜNER 2. TUR 

SUNUM VE SÖYLEŞİ 

  

 

 

Kayseri Erciyes Fotoğraf ve Sinema Sanatı Derneği (KEFSA), yerel sanat ve kültür 

projelerine destek sağlamak amacıyla Kayseri Valisi Sayın Gökmen Çiçek’i makamında 

ziyaret etti.  

 



 

 
  

HAZİRAN 2025 TFSF ÜYESİ DERNEK ETKİNLİKLERİ 

1. Sunum, Söyleşi ve Okumalar 

Haziran ayında derneklerin önemli bir bölümü üyeleriyle buluşturduğu sunum, söyleşi ve 

fotoğraf okumaları etkinlikleriyle dikkat çekmiştir: 

• DENFOT: Mehmet Sait Yalçın ile Fotoğraf Sunum ve Söyleşisi 

• FSK: Murat Berkyürek – Sefa Felekoğlu ile Sunum ve Söyleşi 

• MUFSAD: Ali Rıza Özer Sunum ve Söyleşisi 

• KONFAD: Hem Rahmi Çevik hem Cem Kıvırcık ile Sunum ve Söyleşi 

• GİFOD: Mustafa Temel Koçalıoğlu ve Hakan Aydın Sunumları 

• SAGÜSAD: Özcan Taras ile Fotoğraf Okuması 

• MFD: Ömer Acıoğlu & Zülfü Gül ile Fotoğraf Yorum 

• MUFSAT: Sami Güner Sunum ve Söyleşi (2. tur) 

• İFOD: Sezon Kapanış Partisi ve Fotoğraf Sezonu Değerlendirme 

• SAMFAD: Ayın Fotoğrafı Değerlendirme Toplantısı 

 2. Fotoğraf Sergileri 

Haziran ayında sergi faaliyetleri çeşitlilik kazanmış, hem bireysel hem topluluk temelli 

sergiler öne çıkmıştır: 

• TEFOD: "Gölgelerdeki Rehberler" Temalı Fotoğraf Sergisi 

• BEAFSAD: "İki Yaka Bir Işık" Fotoğraf Sergisi 

• MFD: Sergi, Gösteri ve Sertifika Töreni Ekinliği 

• İFOD: 14. İTK Fotoğraf Yarışması Sergi ve Ödül Töreni 

• BUFSAD: Portre Atölyesi Sergisi 

• SAMFAD: Ayın fotoğrafı seçkisi kapsamında sergi niteliğinde gösterim 

• ARKAPLAN: Sanat Dergisi'nin 37. sayısı yayınlandı (basılı sergiye eşlik eden içerik) 

3. Atölye Çalışmaları ve Eğitimler 

Haziran ayında birçok dernek eğitsel faaliyetlerle üyelerine katkı sunmaya devam etti: 

• EFSA: Neslihan Bilge Aytan ile "Neon Ink Workshop" 

• BUFSAD: Kavramsal Fotoğraf Atölyesi ve Portre Atölyesi 

• FOTOĞRAFYA: Vahap Akşen ile Analog Slayt Gösterisi (Eğitimsel İçerikli) 

• AFSAD: Çocuklar için Fotoğraf Atölyesi ve Temel Fotoğraf Semineri 

• EFOD: Enver Şengül ile Temel Photoshop Semineri 

• FOTONO21: Burak Şenbak ile Siyah-Beyaz Portre Atölyesi 

 



 

 
  

 4. Fotoğraf Gezileri, Kupası ve Çekim Etkinlikleri 

Geziler, Haziran ayında en çok tercih edilen etkinlik türlerinden biri olmuştur. Dernekler hem 

şehir içi hem şehir dışı tematik rotalar düzenlemiştir. 

• MFD: Çamardı – Çukurbağ – Aladağlar Çekim Gezisi 

• ASFOD: Beyşehir Fotoğraf Etkinliği ve Açıkhava Muhabbetleri 

• SUFOD: Prens Adaları ve sualtı çekim etkinliği 

• ANAFOD: “Maltepe’de 1 Gün” Temalı Fotoğraf Rotası 

• FOTONO21: Hakkari Fotoğraf Gezisi 

• BUFSAD: Mustafa Kemal Paşa ve Karacabey Çekim Gezisi 

• AFSAD: Sinop Gezisi 

• FSK: “Bir Bilenle Geziyoruz – Ankara Kültür Rotaları” 

• SALFOD: Denktaş Kupası  

• GAFSAD: Murat Kaplan ile yüz yüze Portfolyo, Saha Uygulamalı 

 5. Yarışmalar ve Değerlendirme Etkinlikleri 

Rekabetçi ve gelişim odaklı etkinlikler özellikle gençlere ve üyelerin üretimlerini görünür 

kılmaya yönelikti. 

• KASK: “5. İki Deniz Bir Şehir” Ulusal Fotoğraf Yarışması 

• GİFSAD: Gençlik Enerjisi Temalı Fotoğraf Yarışması 

• İFOD: 14. İTK Fotoğraf Yarışması (sergi ve ödül töreniyle birlikte) 

• ANAFOD: “Fotoğrafınla Gel” Yarışma Sonuçlarının Duyurusu 

• MFD: Ayın Fotoğrafı Seçkisi Değerlendirmesi 

• SAMFAD: Ayın Fotoğrafı Değerlendirmesi 

6. Özel Günler, Sezon Kapanışı, Veda ve Kutlama Etkinlikleri 

• FSK: 2024–2025 Kültür ve Sanat Sezonu Kapanışı 

• İFOD: 2024–2025 Sezon Veda Partisi 

• MFD: “Patlamış Mısır” Etkinliği  

• ARKAPLAN: 37. Sayı Lansmanı ve Tematik Tanıtım Süreci 

Haziran ayı boyunca sergi, söyleşi, teknik eğitim, gezi, yarışma ve çocuklara özel atölyeler 

gibi çok yönlü etkinlikler yapılmıştır. Bu, derneklerin farklı hedef kitlelere (profesyonel, 

amatör, çocuk, genç) hitap etme çabasını göstermektedir. 

Etkinliklerin Türkiye'nin farklı bölgelerindeki dernekler tarafından gerçekleştirilmiş olması, 

TFSF’nin ülke geneline yayılmış güçlü bir fotoğraf ağına sahip olduğunu göstermektedir. 



 

 
  

 

Haziran ayı boyunca ülke genelindeki derneklerimiz, sanatın birleştirici gücünü farklı alanlara 

taşıyan çok yönlü etkinliklerle dikkat çekti. Eğitimden kültürel etkileşime, doğa 

farkındalığından toplumsal katılıma uzanan bu çalışmalar, yalnızca fotoğraf üretimini değil, 

aynı zamanda bilgi paylaşımını, dayanışmayı ve ilham verici deneyimlerin çoğalmasını 

sağladı. 

Atölyeler, sunumlar, fotoğraf okumaları ve sergiler aracılığıyla bireysel gelişime katkı 

sunulurken; doğa yürüyüşleri, saha çalışmaları ve belgesel projelerle çevresel duyarlılık 

desteklendi. Kültürel mirasın belgelenmesi ve sanatsal anlatımın güçlendirilmesi yönünde 

atılan adımlar, hem yerel bağları kuvvetlendirdi hem de uluslararası iş birliklerine zemin 

hazırladı. 

Haziran ayında gerçekleşen bu çalışmalar, fotoğrafın dönüştürücü gücünü bir kez daha ortaya 

koyarak hem bireyde hem toplumda iz bırakan katkılar sağladı. Etkinliklerin planlanmasında, 

yürütülmesinde ve paylaşılmasında emek veren derneklerimize, eğitmenlerimize, 

katılımcılarımıza minnettarız. 

 



 

 
  

HAZİRAN 2025 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu bünyesindeki fotoğraf dernekleri, Haziran ayını sanatsal 

üretim, eğitim ve topluluk ruhunun iç içe geçtiği etkinliklerle tamamladı. Anadolu’nun dört 

bir yanına yayılan derneklerimiz; sunumlar, sergiler, teknik eğitimler ve fotoğraf gezileriyle 

hem sanatsal becerileri geliştirdi hem de üyeler arasındaki dayanışmayı güçlendirdi. 

Deneyimli fotoğraf sanatçılarının katılımıyla düzenlenen söyleşi ve sunumlar, fotoğrafın 

teknik ve felsefi boyutlarını mercek altına aldı. Tematik sergiler ise toplumsal konulara 

sanatsal bir dokunuş getirdi: Gölgelerde saklı hikâyelerden kültürel mirasın ışığına uzanan 

eserler, izleyicilerle buluştu. Eğitim alanında analog teknikten dijital düzenlemeye, çocuk 

atölyelerinden profesyonel portfolyo değerlendirmelerine kadar geniş bir yelpazede beceri 

geliştirme fırsatları sunuldu. 

Coğrafi keşif öne çıktı: Hakkâri’nin yüksek platolarından Adalar’ın mavi sularına, Sinop’un 

tarihi dokusundan Aladağlar’ın yemyeşil yamaçlarına uzanan fotoğraf gezileri, katılımcılara 

Türkiye’nin görsel zenginliğini kaydetme imkânı verdi. Genç yetenekler için düzenlenen 

yarışmalar ve çocuklara özel atölyeler, fotoğraf kültürünün gelecek nesillere aktarılmasını 

sağlarken; sezon kapanış partileri ve dostluk buluşmaları, dernekleri bir aileye dönüştüren 

sosyal dokuyu besledi. 

TFSF olarak gururla kaydediyoruz: Bu faaliyetler, federasyonumuzun "fotoğrafı yerelden 

evrensele taşırken insanı merkeze koyma" ilkesinin yaşayan örnekleridir. Emeği geçen tüm 

derneklerimize ve katılımcılarımıza teşekkür ederiz. 

 

Sanatla Büyüyoruz 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Federasyonu Yönetim Kurulu 
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